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Milí spoluobčané, 

nedávno začalo léto, což mimo jiné znamená, že se dny začaly pomalu zkracovat. 
Ale také to, že můžeme čekat vyšší teploty ve dne i v noci. Nezapomínejme proto na 
pitný režim nejen pro sebe a své blízké, ale i pro zvířata, o která se staráme. 
Kolem svatojakubské pouti se můžeme naladit na téměř jubilejní ročník nedělních 
Malinových slavností pátečním divadelním představením a sobotní ranní komen-
tovanou procházkou, předpouťovým fotbalem nebo taneční zábavou Na Zámostí. 
Na své si přijdou i milovníci koní, kteří můžou zavítat na mistrovství ČR v rodeu. 
O víkendech se můžete zajít podívat na faru na výstavu Malenice v mapách. Pokud 
se pozvánka na některou z letních akcí do tohoto vydání nevešla, určitě ji najdete 
na plakátech nebo na facebookovém profilu Fara Malenice. 
Protože o prázdninách vychází náš zpravodaj jako dvojčíslo, přeji všem co možná 
nejpříjemnější léto plné zajímavých zážitků. Užívejme si sluníčka a bezpečně se vra-
cejme ze všech cest, na které se o prázdninách vypravíme. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v červenci a srpnu oslaví jubilea 

 
paní Miloslava Binderová 

paní Božena Hošková 

paní Miluše Kohlbergerová 

paní Jaroslava Mrázová 

pan František Přílepek 

paní Božena Svítivá – 94 let 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 10. a 24. července a 7. a 21. srpna 
 

Obec Malenice děkuje paní Daně Hermannové za financování péče o hrobku  
 



architekta Josefa Zítka na místním hřbitově a rovněž manželům Miladě a Fran-

tiškovi Benešovým, kteří tuto úpravu společnými silami zajistili. 
 

Obracíme se na rodiče žáků a absolventů ZŠ Malenice, aby nám pomohli 

optimalizovat chod školy. Pomůže nám, když vyplníte anonymní anketu 

(strukturovaný dotazník), který připravili starosta a místostarostka ve spolu-

práci s ředitelem školy. Dotazník dostali současní žáci ve škole. Kromě 

toho je dostupný v aktualitách na webových stránkách obce Malenice nebo 

na Obecním úřadě. Podrobnosti naleznete v dotazníku. 
 

Slavnostní otevření nově vybudovaných sociálních bytových domů v 

Malenicích je plánováno na polovinu srpna 2024. Bližší informace s upřes-

něním termínu budou uveřejněny na webových stránkách obce nebo ve vý-

věsce. Těšíme se na vaši účast. Zástupci obce Malenice 
 

Na webu bude pro zájemce o bydlení k dispozici ke stažení žádost o pro-

nájem bytu, samozřejmě bude možné žádost v listinné podobě vyzvednout 

také v kanceláři obecního úřadu Malenice. 
 

Ve čtvrtek 20. června zavítala do Malenic milá návštěva od protinožců. Na 

místa, kde žil v dětství Alois Šedivý, se přijela z Austrálie podívat jeho 

vnučka Jacqui Slater s manželem. Vzpomínala na dědečka, kterého si pama-

tovala z dětství. Pan Šedivý bohužel trpěl posledních 10 let života Alzhei-

merovou chorobou, takže se už ani nedozvěděl o změně poměrů v Česko-

slovensku po roce 1989 a ani se nemohl přijet podívat do své rodné země. 
 

Prodejní doba supermarketu COOP Jednota Malenice 24/7 

Po–Pá 7:00–16:30, So 7:00–11:00, Ne 8:00–11:00. Ve zbylé době bezobslužně. 
 

Z dobového tisku (1941) 

Zlaté kněžské jubileum Františka Teplého 

V malebných Malenicách u Volyně dožívá se dne 19. 7. 1941 50 let svého 

kněžství veledůstojný pán František Teplý, tento apoštol myšlenky národní, 

církevní a kulturněnárodohospodářské. 

Narodil se v Marčovicích 5. 2. 1867. Na kněze byl vysvěcen v Českých Bu-

dějovicích 19. 7. 1891. Za svůj život byl farář, biskupský notář, archivář, 

spisovatel. Za svůj život byl kaplanem na různých místech. Nakonec se stal 

farářem v Hošticích u Mladé Vožice a jmenovaný byl na archiváře v Jindři-

chově Hradci. Za svůj život se věnoval činnosti v zakládání v Raiffeisenek, 

v hasičských spolcích, v museu Volyně a zakládal knihovny i v Marčovi-

cích. Postavil svými náklady dvě kaple ke cti sv. Václava u Malenic a Mar-

čovic. Náš jubilant vydal knižně 41 cenných spisů. 

František Teplý zemřel v Malenicích 11. 6. 1945 



Vybíráme z farní kroniky 

1. 9. 1929 byl zavěšen nový zvon vážící 233,5 kg zasvěcený sv. Vojtěchovi. 

Stál 7 378,65 K. Na zaplacení zvonu přispěla 7 000 Kč Anna Pravdová, 

mlynářka z Malenic 25, zbytek byl zaplacený ze sbírky. Dárkyně Pravdová 

učinila následující výhrady: 

1. Zvon nebude považován za majetek kostela a nebude zapsán v inventáři, 

ani v úředních seznamech zvonů, ale bude považován za majetek rodu 

Pravdů. Nikdo ho nesmí z věže sundat, jedině že by hrozilo zabrání zvonů. 

2. Všem osadníkům farnosti Malenické se při pohřbech na zvon vyzvání 

zdarma a žádný poplatek se nevybírá. 

3. Na svátek všech svatých 1. 11. při odpolední pobožnosti se na tento zvon 

bude zvonit k památce zemřelých rodu Pravdů. 

4. Tato listina bude uschována ve farním archivu a její opis bude zanesen do 

farní památní knihy. 

Tyto výhrady byly sepsány dvakrát, jeden byl dán Anně Pravdové a druhý 

byl uchován v archivu v oddělení „kostel“. Co jí to bylo platné, za 2. svě-

tové války byl zvon sejmut a odvezen a pravděpodobně roztaven. 

Zprávy z knihovny 

V pátek 21. června proběhla na faře vernisáž výstavy Malenice v mapách. 

Srdečně zveme na prohlídku každý prázdninový víkend od 10:00 do 16:00. 
 

O prázdninách bude knihovna zavřená 3. 7., 10. 7. a 7. 8. 
 

Knihovna zve na komentovanou procházku po malenických památkách 

v sobotu 27. 7. v 9:00. Sraz u knihovny na faře. Petra Křešničková 

Zprávy ze školy 

Poslední úterý školního roku jsme strávili ve škole s ambasadory projektu 

VZPoura úrazům Janem Rajznoverem a Stanislavem Zatloukalem. Jedná 

se o projekt Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky zaměřený na 

prevenci úrazů a nehod dětí a mladistvých. Spočívá v edukačních před-

náškách ambasadorů pro žáky a studenty základních a středních škol. 

Ambasadory jsou zaměstnanci VZP, kteří se po úraze museli vyrovnat 

s doživotními zdravotními následky. Z vlastní zkušenosti tak mohou s 

žáky a studenty sdílet svůj osobní příběh. V otevřené diskusi přibližovali 

problematiku úrazů a upozorňovali žáky na rizikové situace, které mohou 

úraz zapříčinit. Radili, jak eliminovat nebezpečí na minimum a jak úrazům 

účinně předcházet. 

Cílem projektu je společná snaha předcházet úrazům a jejich závažným ná-

sledkům, což je v době letních prázdnin, kdy děti tráví dny různými, někdy  
 



i nebezpečnými, aktivitami, velmi důležité. Přejeme tedy všem, aby se jim 

i jejich blízkým úrazy vyhnuly. 
 

Přeji všem žákům, rodičům, pedagogům a pracovníkům školy ve zdraví 

prožité prázdniny, mnoho krásných zážitků a šťastných návratů z cest. 

Těším se na shledání v září. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Na co se můžeme těšit v červenci 
V sobotu 6. 7. od 10:00 začíná na ranči v Malenicích 

mistrovství ČR v rodeu. 

Slavnostní nástup proběhne ve 13:00. Ve 20:00 začíná country bál. 

K tanci i poslechu hraje Aurora bluegrass band. Vstupné 100 Kč. 
 

V sobotu 6. 7. od 19:00 jsme všichni zváni do KD Malenice na 

Choré disco. Večerem provázejí DJ Balibase a DJ Krtek. 
 

Divadelní spolek Spomal srdečně zve na představení  

The best of český dějiny v pátek 26. 7. od 19:30 v KD Malenice. 
 

Sokol Malenice pořádá v sobotu 27. 7. od 16:00 na fotbalovém hřišti 

předpouťové fotbalové utkání. 
 

MS Volyňka Malenice pořádá v sobotu 27. 7. od 19:00 na letním parketu 

Na Zámostí předpouťovou taneční zábavu. 

K tanci a poslechu budou hrát Tone Hunters. 
 

V neděli 28. 7. od 9:00 do 13:00 na farské zahradě proběhne 

IX. ročník malinových slavností. 

Můžete se těšit na spoustu dobrého jídla a pití nejen z malin. 
 

Na co se můžeme těšit v srpnu 
Sokol Malenice pořádá v sobotu 10. 8. od 20:00 u fotbalového hřiště 

letní diskotéku. Hraje DJ Jarda Neužil. 
 

SDH Malenice pořádá v sobotu 24. 8. na fotbalovém hřišti tradiční  

soutěž v požárním sportu „O pohár starosty SDH Malenice“. 

Na večer je připravena také na hřišti taneční zábava. 

Další informace se včas dozvíte z plakátů. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


